



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO - UFMT**  
**INSTITUTO DE BIOCIÊNCIAS - IB**  
**Av. Fernando Correa da Costa n 2.367 – Boa Esperança - CEP 78060-900**

A Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), por meio do Instituto de Biociências torna público o presente **EDITAL RETIFICADOR Nº 006/2021/IB/UFMT** modalidade à distância – de junho de 2021, relativo ao processo seletivo para professor formador e professor orientador que atuará como bolsista docente no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* (Especialização) em Diversidade e Educação Inclusiva no contexto das Ciências Naturais na modalidade à distância, do Sistema Universidade Aberta do Brasil.

**a) Trata-se da retificação das datas do Cronograma do Edital.**

**ONDE SE LÊ: 15 DO CRONOGRAMA**

15.6 Resultado preliminar dos inscritos após análise de documentação entregue	12/10/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.7 Recurso do resultado (pontuação obtida)	12/10/2021 e 14/10/2021	Envio via e-mail: <a href="mailto:secret30.diversidades05.ufmt@gmail.com">secret30.diversidades05.ufmt@gmail.com</a>
15.8 Resultado do recurso enviado via Sei acerca da pontuação publicada	15/10/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.9 Publicação do Resultado final	19/10/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.10 Entrega da documentação exigida no Edital.	20/10 a 22/10/2021	Envio via Processo SEI para a Coordenação do curso de Pós-Graduação em Diversidade e Educação Inclusiva no Contexto das Ciências Naturais - “ <b>EAD CEE - Div. Edu. Inclusiva</b> ”

**LEIA-SE: 15 DO CRONOGRAMA**

15.6 Resultado preliminar dos inscritos após análise de documentação entregue	14/10/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.7 Recurso do resultado (pontuação obtida)	14/10/2021 e 18/10/2021	Envio via e-mail: <a href="mailto:secret30.diversidades05.ufmt@gmail.com">secret30.diversidades05.ufmt@gmail.com</a>
15.8 Resultado do recurso enviado via Sei acerca da pontuação publicada	19/10/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.9 Publicação do Resultado final	20/10/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.10 Entrega da documentação exigida no Edital.	21/10 a 25/10/2021	Envio via Processo SEI para a Coordenação do curso de Pós-Graduação em Diversidade e Educação Inclusiva no Contexto das Ciências Naturais - <b>“EAD CEE - Div. Edu. Inclusiva”</b>

Cuiabá-MT, 14 de outubro de 2021.



Adelina Aparecida Francisca Ferreira

COORDENADORA EAD CEE – DIV. EDU. INCLUSIVA